

POZIV za dostavu pisanih prijedloga programa za obilježavanje "Orlandove godine"

Grad Dubrovnik objavljuje

JAVNI POZIV

za dostavu pisanih prijedloga programa za obilježavanje "Orlandove godine" 2019.

Povodom 600-te obljetnice postavljanja Orlandovog stupa u Dubrovniku, Gradsko vijeće Grada Dubrovnika proglasilo je 2019. godinu "Orlandovom godinom" u gradu Dubrovniku. Orlandov stup snažna je identifikacijska točka Dubrovnika, jedan je od simbola Grada, živo utkan u njegovu povijesnu memoriju. Grad Dubrovnik stoga želi na dostojan način obilježiti ovu važnu godišnjicu nizom kulturnih, znanstvenih, zabavnih, športskih i edukativnih programa.

Slijedom navedenog, pozivaju se ustanove, udruge i umjetničke organizacije te fizičke osobe koje djeluju u djelokrugu kulture, športa i drugih društvenih djelatnosti, da dostave svoje pisane prijedloge programa i sugestija za obilježavanje "Orlandove godine". Predloženi programi trebaju se odnositi na razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2019. godine. Pravo na prijavu programa imaju predlagatelji koji na dan isteka roka za prijavu nemaju duga prema Gradu Dubrovniku i Republici Hrvatskoj.

Kriteriji za dodjelu sredstava sufinanciranja:

- kvaliteta programa te stručne i umjetničke reference prijavitelja;
- rezultati dosadašnjeg rada, uspjesi i iskustvo u provođenju programa;
- jasna koncepcija, cjelovitost, ekonomičnost i provedivost programa u planiranom razdoblju;
- originalnost, poticanje suradnje, inovativnost, posebno u smislu korištenja novih tehnologija.

Način dodjele sredstava:

Pristigle prijave razmatrat će deseteročlano povjerenstvo koje je imenovalo Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na sjednici održanoj 9. ožujka 2018. godine. Na prijedlog povjerenstva odluku o sufinanciranju programa donosi gradonačelnik te se sa korisnikom potpisuje ugovor o sufinanciranju programa. Nacrt ugovora dostupan je na web stranici Grada Dubrovnika na linku:

https://www.dubrovnik.hr/uploads/20180607/obrazac_ugovora.doc -
[Orlandova godina 2019. .doc](#)

Odobrena novčana sredstva korisnik je dužan utrošiti namjenski i u skladu s važećim zakonskim propisima.

Popis potrebne dokumentacije po ovom Javnom pozivu:

1. Ispunjeni obrazac prijavnice koja je dostupna na web stranici Grada Dubrovnika na linku:
[https://www.dubrovnik.hr/uploads/20180607/Obrazac_za_dostavu_prijedloga_programa - Orlandova godina 2019. .docx](https://www.dubrovnik.hr/uploads/20180607/Obrazac_za_dostavu_prijedloga_programa_-_Orlandova_godina_2019_.docx)
2. Preslik rješenja o registraciji odnosno drugi važeći dokument kojim se dokazuje pravni status subjekta koji se prijavljuje.
3. Potvrdu Porezne uprave kojom se dokazuje da prijavitelj nema duga prema Republici Hrvatskoj
4. Uvjerenje nadležnog suda da se protiv prijavitelja odnosno ovlaštene osobe za zastupanje prijavitelja ne vodi kazneni postupak
5. Izjavu o nepostojanju dvostrukog financiranja koja je dostupna na web stranici Grada Dubrovnika na linku:
[https://www.dubrovnik.hr/uploads/20170720/IZJAVA o nepostojanju dvostrukog financiranja.docx](https://www.dubrovnik.hr/uploads/20170720/IZJAVA_o_nepostojanju_dvostrukog_financiranja.docx)

Rok i adresa za podnošenje prijedloga programa:

Rok za dostavu prijedloga je 8. srpnja 2018. godine. Prijedloge je potrebno dostaviti u Pisarnicu Grada Dubrovnika s naznakom za Grad Dubrovnik - Upravni odjel za kulturu i baštinu, Pred Dvorom 1 ili na e-mail: <mailto:ralujevic@dubrovnik.hr>. Prijedlozi koji pristignu nakon 8. srpnja 2018. neće biti razmatrani, niti uvršteni u službeni program obilježavanja "Orlandove godine". Nepotpune prijave bit će odbačene i neće se razmatrati, a prijave koje ne ispune uvjete natječaja biti će odbijene.

Dubrovnik, 8. lipnja 2018.

KLASA: 612-01/18-01/167

URBROJ: 2117/01-14-18-01